
Istraživanje trendova i tendencija u 
upotrebi društvenih mreža u 
komunikacijama kompanija u Srbiji.  

Nije dozvoljeno korišćenje, kopiranje ili umnožavanje bilo kog dela ove prezentacije bez prethodnog pismenog odobrenja od strane Executive Group-a. © Executive Group 



Executive Group, agencija za integrisane komunikacije, tokom decembra 2012. i 
januara 2013. godine, sprovela je godišnje istraživanje Digital Safari sa ciljem da se 
ustanove trendovi i tendencije u upotrebi društvenih mreža u komunikacijama 
kompanija u Srbiji.  

 

U okviru istraživanja anketirano je preko 100 predstavnika kompanija, većinom  
stručnjaka koji se bave marketingom, odnosima s javnošću i digital i online 
komunikacijama.  

 

Digital Safari je kvantitativno Istraživanje sprovedeno putem internet ankete.  

 

 

Ciljevi i metodologija istraživanja  



Koliko se koriste društvene mreže i online alati   

9.0% 

91.0% 

Ne 

Da 

Da li vaša kompanija koristi online alate i društvene 
mreže? 

Preko 90% ispitanika kaže da njihove 
kompanije koriste društvene mreže i 
online alate u radu. 

 



Predstavnici kompanija koji su učestvovali u Digital Safari istraživanju čije 

kompanije NE koriste društvene mreže kao razloge navode: 

 

1.  Tehnološko/bezbednosni problemi 

2.  Strah od rizika za reputaciju 

3.  Oduzima mnogo vremena 

4.  Strah od gubitka kontrole nad brend porukom 

5.  Strah od negativnih komentara od strane online zajednice 

6.  Zahtevan nivo transparentnosti/povezivanja sa potrošačima 

7.  Nepostojanje budžeta 

Zašto se ne koriste društvene mreže 



Koliko dugo kompanije koriste društvene mreže u Srbiji  

Upotreba društvenih medija u 
kompanijama u Srbiji je novijeg 
datuma. Gotovo polov ina 
i s p i t a n i k a D i g i t a l S a fa r i 
istraživanja kažu da njihove 
kompanije koriste društvene 
mreže od jedne do tri godine, 
dok svega 3,3% kaže da ih 
koriste duže od 5 godina.  

3.3% 

24.2% 

49.5% 

14.3% 

8.8% 

Više od pet godina 

Od tri do pet godina 

Od jedne do tri godine 

Od šest do dvanaest meseci 

Manje od šest meseci 

Koliko dugo vaša kompanija koristi ili je prisutna na 
društvenim mrežama? 



Učesnici Digital Safari istraživanja, 
uglavnom stručnjaci iz oblasti 
marketinga, advertajzinga i odnosa s 
javnošću,  smatraju da je upotreba 
društvenih medija od velike važnosti za 
njihov posao.  

 

Gotovo 80% ispitanika smatra da su im 
društveni mediji veoma važni, odnosno 
važni za posao koji obavljaju.  

 

Koliko su nam važni društveni mediji   

0% 2% 

10% 

32% 56% 

Koliko smatrate da je upotreba društvenih mreža važna za 
posao koji obavljate? 

Nevažna 

Od male važnosti  

Umereno je važna 

Važna je  

Veoma je važna  



Top pet online alata i društvenih mreža po 
VAŽNOSTI 

 

1.  Facebook 

2.  Online advertising  

3.  YouTube 

4.  Twitter 

5.  Blogs 

 

 

 

 

Koje online alate i društvene medije najviše koristimo 

Top pet online alata i društvenih mreža po 
UPOTREBI  

 

1.  Facebook 

2.  Online advertising  

3.  YouTube  

4.  Twitter 

5.  Blogs 

 

 

 
 

Ispitanici Digital Safari istraživanja su kao top pet izabrali iste alate kao najvažnije i kao one 
koje najviše koriste. Međutim upoređivanjem ovih rezultata jedino za Facebook postoji 
statistički značajno podudaranje, što znači da je to jedini alat koji se istovremeno smatra 
važnim i koristi se u istoj meri. Ostalim alatima ispitanici uglavnom pridaju veću važnost 
nego što ih zaista i koriste.  



Da je Facebook veoma važan profesionalcima 
koji se bave komunikacijama u Srbiji, potvrđuje i 
činjenica da svega 6,6% njih kažu da njihova 
kompanija nema Facebook stranicu dok ostali 
kažu da imaju jednu ili više stranica.  

Koliko nam je važan                   i kako ga koristimo   

Da li vaša kompanije ima zvaničnu Facebook 
stranicu/profil? 

Korporativne kompanijske strane privlače manje 
pažnje od proizvodnih i brend Facebook strana koje u 
najvećem procentu imaju i preko 30,000 fanova.  

6.6% 

40.7% 

52.7% 

Ne  

Da, nekoliko 

Da, jednu  

17.0% 

8.0% 

11.0% 

5.0% 

19.0% 

11.0% 

10.0% 

6.0% 

9.0% 

14.0% 

Korporativna FB stranica 

Proizvod/brend FB stranica 

Broj fanova u zavisnosti od vrste Facebook profila 

Do 500 

501 – 1,000 

1,001 – 5,000 

5,001 – 30,000 

Više od 30,000 



Preko dve trećine ispitanika Digital Safarija, stručnjaka koji se bave marketingom, odnosima s 
javnošću i digital i online komunikacijama u Srbiji kažu da njihove kompanije koriste društvene 
medije svakodnevno.  

Koliko često koristimo društvene mreže  

68% 

18% 

12% 

2% 

Koliko često vaša kompanija koristi društvene mreže? 

Svakodnevno 

Tri do pet puta nedeljno 

Tri do pet puta mesečno 

Jednom u par meseci 



U koju svrhu najčešće koristimo društvene mreže  

Ispitanici Digital Safarija u Srbiji ističu 
da društvene medije najviše koriste 
za promovisanja brenda, plasiranje 
vesti i informacija kao i onlajn 
odnose s javnošću.  

 

S druge strane, za razliku od zemalja 
u Evropi i SAD, u Srbiji se društvene 
mreže u manjoj meri upotrebljavaju 
za CRM (Upravljanje odnosa sa 
potrošač ima) i zapoš l javanje, i 
samim t im postoje značajne 
m o g u ć no s t i za ra s t u ov i m 
oblastima. Takođe, Digital Safari 
istraživanje nam pruža informaciju 
da je primena društvenih mreža u 
Srbiji za interne komunikacije i dalje 
potcenjena. 

15.4% 

15.4% 

17.6% 

31.9% 

19.8% 

25.3% 

27.5% 

26.4% 

27.5% 

17.6% 

14.3% 

16.5% 

9.9% 

11.0% 

33.0% 

39.6% 

45.1% 

46.2% 

51.6% 

54.9% 

58.2% 

62.6% 

62.6% 

70.3% 

82.4% 

83.5% 

Interne komunikacije i povratne informacije 

Prodaja 

Zapošljavanje 

Povezivanje sa poslovnim partnerima i 

Promotivne ponude 

Istraživanje  

CRM - Upravljanje odnosima sa potrošačima 

Prikupljanje povratnih informacija od 

Prikupljanje informacija sa tržišta 

Oglašavanje 

Online PR 

Upravljanje reputacijom  

Plasiranje vesti i informacija 

Promocija brenda 

Molimo Vas ocenite koliko često se društveni mediji u vašoj 
kompaniji koriste u navedene svrhe: 

Nikad/Retko 

Ponekad 

Često/Uvek 



Nešto više od polovine ispitanika Digital Dafari istraživanja tvrdi da nema posebno odeljenje koje je zaduženo za 
društvene mreže u njihovoj kompaniji dok 48.4% ispitanika kaže da imaju posebno odeljenje.  

 

One kompanije koje nemaju zasebno odeljenje kažu da se tim poslovima najčešće bave 

odeljenja za PR/korporativne komunikacije ili odeljenje za marketing.  

Ko se bavi društvenim mrežama  

48.4% 

51.6% 

Da 

Ne 

Da li vaša kompanija ima posebno odeljenje 
koje je zaduženo za društvene  mreže? 

0.0% 
0.0% 
0.0% 
0.0% 
0.0% 

6.4% 
12.8% 

36.2% 
44.7% 

IT 
Korisnički servic 

HR 
Prodaja 

Pravno odeljenje 
Drugo 

Menadžement  
Marketing 

Odnosi sa javnošću/ Korporativne 

Ako ne postoji posebno odeljenje zaduženo za 
društvene mreže, koje drugo odeljenje u vašoj 

kompaniji ima primarnu odgovornost za 
upravljanje aktivnostima kompanije na 

društvenim mrežama? 



Ko se bavi društvenim mrežama  

39.6% ispitanika Digital Safari istraživanja 
nemaju nikog unutar kompanije ko upravlja 

društvenim mrežama, dok 60% ispitanika 
kažu da njihove kompanije zapošljavaju 
jednu ili više osoba koje su zadužene za 
društvene mreže.  

  

28.6% 

31.9% 

39.6% 

Da, imamo više od jedne osobe 
koja je zadužena za društvene 

mreže 

Da, imamo jednu osobu koja je 
zadužena za društvene mreže 

Ne, nemamo nikoga unutar 
kompanije ko upravlja društvenim 

mrežema 

Da li vaša kompanija zapošljava ljude čija je primarna 
odgovornost upravljanje društvenim mrežama 

kompanije? 



Gotovo dve trećine ispitanika Digital Safari istraživanja ne angažuju spoljne saradnike poput 
agencija ili podizvođača za nastup njihovih kompanija na društvenim mrežama.  

Oni koji angažuju spoljne saradnike najčešće to rade za usluge poput dizajna i produkcije web 
sajtova, aplikacija i ostalih online alata, kao i upravljanje društvenim mrežama kompanija.  

Ko se bavi društvenim mrežama  

3.1% 

18.8% 

34.4% 

37.5% 

56.3% 

62.5% 

65.6% 

78.1% 

Drugo 

Strategija 

Analize 

Upravljanje zajednicom (blogeri, uticajni 
pojedinci, itd.) 

Praćenje 

Razvoj i produkcija (web sajtovi, aplikacije, 
online alati) 

Upravljanje društvenim mrežama, kreiranje i 
ažuriranje sadržaja 

Dizajn (web sajtovi, aplikacije, online alati) 

Ako angažujete  agencije ili podizvođače za aktivnosti vezane za 
nastup vaše kompanije na društvenim mrežama, molimo Vas 

označite koje su to aktivnosti? 

DA, 
35.2% 

NE, 
64.8% 

Da li vaša kompanija angažuje agencije ili 
podizvođače za aktivnosti vezane za nastup 
vaše kompanije na društvenim mrežama? 



Prema rezultatima Digital Safari istraživanja, ispitane kompanije u Srbiji ne ograničavaju zaposlenima u 
potpunosti pristup društvenim mrežama, naprotiv, najveći broj kompanija zaposlenima dozvoljava pristup 
društvenim mrežama i u poslovne i u privatne svrhe.  

Pristup društvenim mrežama u kompanijama  

0.0%	
  

6.6%	
  

15.4%	
  

78.0%	
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Gotovo 40% ispitanika Digital Safari istraživanja 
kažu da nemaju i nisu razmatrali regulisanje 
pristupa društvenim mrežama u njihovoj 
kompaniji putem pravilnika.  

 

Poređenjem ovih i rezultata prethodnog pitanja 
dolazi se do zaključka da se regulisanje pristupa 
društvenim mrežama razlikuje u zavisnosti od 
vrste pristupa društvenim mrežama koji 
kompanije propisuju. Kompanije u kojima samo 
zaposleni zaduženi za društvene medije mogu 
pristupiti istima, najčešće već imaju pravilnik ili 
su u procesu razvoja pravilnika, dok gotovo 
polovina kompanija u kojima svi zaposleni imaju 
pristup društvenim medijima nemaju i nisu 
razmatrali pravilnik.  

Regulisanje pristupa društvenim mrežama u kompanijama 

4.4% 

8.8% 

16.5% 

30.8% 

39.6% 

Ne, trenutno razmatramo 
usvajanje pravilnika 

Ne, razmatrali smo uvođenje 
pravilnika, ali smo odlučili da 

Ne, u procesu smo razvoja 
pravilnika 

Da, imamo pravilnik 

Ne, uopšte nismo razmatrali 
uvođenje pravilnika 

Da li vaša kompanija ima pravilnik za upotrebu 
društvenih mreža? 



Kompanije koje kažu da imaju pravilnik, ističu da njime najčešće propisuju smernice za odgovaranje na 
poruke potrošača na društvenim mrežama, odnosno preciziraju proces razmatranja i odobravanja 
sadržaja (postovi, poruke, blogovi i sl.) pre nego što se objave na društvenim mrežama. 
Takođe, kompanije koje kažu da imaju pravilnik na pitanje da li je neko u kompaniji odgovarao za kršenje 
pravilnika u proteklih godinu dana, odgovaraju da nisu imali ni jedan disciplinski postupak po ovakvom 
pravilniku.  

Regulisanje pristupa društvenim mrežama u kompanijama 

3.6% 

10.7% 

28.6% 

28.6% 

32.1% 

46.4% 

50.0% 

Drugo 

Daje kompaniji pravo da nadgleda na koji način zaposleni koriste 
društvene mreže 

Propisuje kodeks ponašanja zaposlenih na društvenim mrežama 
izvan radnog vremena, u privatne srvhe 

Zahteva od zaposlenih da budu transparentni u vezi sa korišćenjem 
društvenih mreža 

Daje stroge i jasne smernice kako treba da komuniciramo na 
društvenim mrežama, privatno i poslovno 

Precizira proces razmatranja i odobravanja sadržaja (postovi, poruke, 
blogovi i sl.) pre nego što se objavi na društvenim mrežama 

Daje smernice za odgovaranje na poruke potrošača na društvenim 
mrežama 

Koje izjave najbolje opisuju pravilnik Vaše kompanije za upotrebu društvenih 
mreža? 



Gotovo polovina ispitanika kaže da je pristup njihovih kompanija društvenim mrežama 
strateški, a nešto više od polovine kaže da imaju strategiju za društvene mreže.  

 

Međutim svega 5% ispitanika kaže da je ta strategija nezavisan dokument, u ostalim 
slučajevima ona je deo marketing ili PR strategije kompanije.  

 Strateški ili taktički pristup društvenim mrežama  

3.3% 

22.0% 

25.3% 

49.5% 

Drugo 

Ad hoc pristup – koristimo 
društvene mreže, isključivo prema 
potrebi, bez prethodnog planiranja 

Taktičan i operativan pristup – 
fokusiramo se samo na aktivnosti 

na društvenim mrežama, unapred 
planirajući ali sa fokusom na 

Veoma strateški pristup – imamo 
unapred osmišljenu strategiju i plan 

za društvene mreže, usklađen sa 
našim komunikacijskim i poslovnim 

Kako biste Vi definisali pristup vaše kompanije 
društvenim mrežama?  

NE, 
45.1% DA, 

54.9% 

Da li vaša kompanija ima strategiju za društvene mreže? 



Na pitanje do koje mere 
upotreba društvenih mreža u 
Srb i j i poz it ivno ut iče na 
pojedine elemente poslovanja 
kompani je , D ig i ta l Safar i 
ispitanici su najviše istakli 
povećanje vidljivosti i svesti o 
brendu, poboljšanje odnosa sa 
p ot ro š a č i m a i g r a đ e n j e 
lojalnosti prema brendu kod 
potrošača. Manji broj ispitanika 
ističe da upotreba društvenih 
medija utiče na povećanje 
prodaje, iako čak polovina 
anketiranih smatra da su 
društvene mreže značajne i u 
ovom aspektu.    

Merenje efekata društvenih mreža  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Povećava prodaju 

Omogućava povezivanje sa zaposlenima 

Smanjuje ukupne troškove marketinških 
komunikacija 

Poboljšava konkurentnost kompanije 

Gradi lojalnost prema brendu kod potrošača 

Poboljšava odnos sa potrošačima 

Povećava vidljivost i svest o brendu 

Do koje mere mislite da upotreba društvenih mreža pozitivno utiče 
na sledeće elemente poslovanja vaše kompanije 

Ni malo se ne slažem/Ne slažem se Nisam siguran/a Potupuno se slažem/Slažem se 



Merenje efekata društvenih mreža  

Gotovo 70% ispitanika Digital Safari istraživanja kažu da mere rezultate upotrebe 
društvenih mreža. Pored toga, 86% ispitanika koji kažu da imaju strategiju nastupa 
na društvenim mrežama mere efekte upotrebe društvenih mreža što ukazuje da 
su kompanije koje imaju strategiju više naklonjene merenju rezultata od onih koje 
nemaju strategiju nastupa na društvenim mrežama.  

7.7% 

24.2% 

68.1% 

NE ZNAM 

NE 

DA 

Da li merite efekte postignute upotrebom društvenih 
mreža Vaše kompanije? 



Merenje efekata društvenih mreža  

5.8% 

7.2% 

10.1% 

10.1% 

40.6% 

55.1% 

79.7% 

91.3% 

Social connectivity among 
customers  

Other 

Repeated mentions / Ponavljanje 
pominjanja 

Share of voice  

Sentiment / Osećanja (pozitivno, 
negativno, neutralno pominjanje, 

Web traffic / Promet na mreži 

Engagement/povezivanje/Interakcija 
(deljenje, odgovori, komentari, 

Reach/Doseg (broj pratilaca/fanova) 

Kada merite efekte primene društvenih mreža, šta 
tačno merite?  

Kada se mere efekti primene društvenih 
mreža, Digital Safari ispitanici ukazuju na 
to da najčešće mere broj pratilaca i 
fanova, a zatim povezivanje i interakciju 
sa njima.  



Merenje efekata društvenih mreža  

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.4% 

5.8% 

5.8% 

7.2% 

8.7% 

13.0% 

15.9% 

15.9% 

17.4% 

18.8% 

18.8% 

30.4% 

37.7% 

82.6% 

91.3% 

Backtype 

CoComment 

Compete 

Boardreader 

Topsy 

Yahoo Site Explorer 

Radian 6 

Social Mention 

Other 

Tweetstats 

Hootsuite 

Klout 

Twitter Counter 

Social Bakers 

Twitter Analyzer 

YouTube Insight 

Google Analytics 

Facebook Analytics 

Koje alate aktivno koristite za merenje i analizu društvenih 
mreža?  

Ispitanici Digital Safari istraživanja za merenje i analizu efekata upotrebe 
društvenih mreža najviše koriste dostupne Facebook i Google Analytics alate, 
dok značajno manje koriste ostale alate poput YouTube Insight, Twitter 
Analyzer, Social Bakers i sl.  



Od 70% ispitanika koji kažu da mere efekte upotrebe društvenih mreža, 36% njih kaže da ne 
mere ROI, dok 41% kaže da mere ROI upotrebe društvenih mreža, ali ne navode koje 
metodologije koriste za ovu vrstu analize.  
 
Od 41% ispitanika koji kažu da mere ROI, više od polovine kažu da rezultate takvog merenja ne 
upoređuju sa rezultatima ROI ostalih komunikacionih alata poput TV oglašavanja ili PR 
kampanja.  

Merenje efekata društvenih mreža  

NE ZNAM 
23% 

NE 
36% 

DA 
41% 

Da li računate i povraćaj investicije (ROI) za sredstva 
koja Vaša kompanija ulaže u društvene mreže? 

NE ZNAM 
11% 

DA 
34% 

NE 
55% 

Da li upoređujete efekte/ROI društvenih mreža sa onim 
više tradicionalnim alatima kao što su TV reklame, PR 

kampanje? 



  

Digital Safari istraživanje ukazuje 
na značajnu usklađenost 
strategije, poruka i alata 
društvenih mreža sa ostalim 
komunikacionim strategijama i 
alatima  kompanija.  

Upotreba društvenih mreža u odnosu na ostale 
komunikacione alate  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Koristimo društvene mreže u odnosima sa 
javnošću i kampanjama za oglašavanje, ali 

ih ne integrišemo 

Društvene mreže su uvek sastavni deo 
naših kampanja 

Koristimo povratne informacije od naših 
potrošača koje dobijamo pomoću 

društvenih mreža kako bismo uskladili i 

Koristimo alate društvenih mreža kao 
dopunu drugim PR i marketing aktivnostima 

Obraćamo pažnju na to da su poruke koje 
koristimo na društvenim mrežama 

usklađene sa porukama koje koristimo u 

Strategija društvenih mreža je u potpunosti 
usklađena sa strategijom za marketinšku 

komunikaciju 

Ni malo se ne slažem/Ne slažem se Nisam siguran/a 

Slažem se/Potpuno se slažem 



Društvene mreže i ostali komunikacioni alati  

6.6% 

4.4% 

24.2% 

45.1% 

19.8% 

Veoma slab 

Ispod proseka  

Prosečan 

Iznad proseka  

Odličan  

Kako biste ocenili odnos vaših zaposlenih/agencije koja je 
nadležna za vođenje vašeg nastupa na  društvenim mrežama i 

onih koji su zaduženi za marketing i/ili korporativne 
komunikacije? 

Velika većina Digital Safari ispitanika ocenjuje odnos kolega  koji 
vode društvene mreže i onih koji se bave ostalim vidovima 
komunikacija u kompaniji ili agenciji sa kojom sarađuju kao iznad 
prosečan ili odličan.  



Društvene mreže i ostali komunikacioni alati  

28.6% 

36.3% 

13.2% 

4.4% 

17.6% 

Ne znam/Nije primenjivo 

Manje od 5% 

Od 6% do 10%  

Od 11% do 15% 

Više od 15% 

Koliko od vašeg ukupnog budžeta za marketing / 
korporativne komunikacije se potroši na društvene 

mreže? 

Najveći broj Digital Safari ispitanika kaže da njihove 
kompanije ulažu manje od 5% ukupnog budžeta za 
marketing / korporativne komunikacije u društvene mreže.  



Ulaganja u online oglašavanje  

40.7% 

59.3% 

NE 

DA 

Da li investirate u online oglašavanje 
(kao što su display advertising, search 

engine advertising, contextual 
advertising, mobile advertising, itd.)? 

42.6% 

14.8% 

1.9% 

16.7% 

24.1% 

Znatno manje 

Malo manje 

Isto 

Nešto više  

Mnogo više  

Kolika je ta investicija u poređenju sa vašim 
investicijama u druge / tradicionalne tipove 

oglašavanja (TV, OOH, itd.)? 

Gotovo 60% ispitanika Digital Safari istraživanja kažu da NE investiraju u online oglašavanje, dok čak 42.6% onih koji 
investiraju kažu da su te investicije značajno manje u odnosu na investicije u tradicionalne tipove oglašavanja.  



Poverenje u društvene mreže u odnosu na ostale alate  

Digital Safari ispitanici uglavnom smatraju da nema značajne razlike u nivou poverenja koje njihovi potrošači ili 
klijenti imaju prema društvenim medijima u odnosu na druge komunikacione alate koje koriste.  

38.5%	
  

49.5%	
  

12.1%	
  

Da, imaju više poverenja u informacije koje dobiju 
putem društvenih mreža (blogovi, Facebook i 

slično) 

Nema značajne razlike u nivou poverenja između 
društvenih mreža ili drugih komunikacionih 

sredstava 

Ne, nemaju više poverenja u informacije koje 
dobiju putem društvenih mreža 

Da li smatrate da vaši potrošači/klijenti više veruju informacijama o 
vašem proizvodu ili uslugama koje dobijaju putem društvenih mreža 

ili onim informacijama koje dobiju putem drugih marketinških i 
komunikacionih kanala? 



Velika većina ispitanika Digital Safari istraživanja u 
naredne dve godine planira da poveća upotrebu 
društvenih mreža u svojim kompanijama.  

 

Upotreba društvenih mreža u naredne dve godine  

1.1% 

6.6% 

92.3% 

Planira da smanji  

Ostaće ista 

Planira da poveća 

Da li vaša kompanija planira da poveća ili smanji 
upotrebu društvenih mreža u sledeće dve 

godine? 



Značaj online alata i društvenih mreža u naredne dve godine 

0 

0.5 
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Značaj alata danas  Značaj alata u naredne dve godine 

Upoređujući procenjeni značaj i važnost 
online i alata društvenih mreža danas i u 
naredne dve godine, među prvih pet koji 
se smatraju najvažni j ima danas 
značajniji rast predviđa se samo za 
YouTube i Twitter, dok među ostalim 
alatima, koji se generalno smatraju 
manje važnima,  značaj će porasti za 
Google+ i Foursquare.  

Danas kao i za dve godine, Facebook se 
smatra najvažni jom društvenom 
mrežom.  

 



Sagledavajući većinu ostalih 
alata koje kompanije koriste u 
komunikacijama, u narednih 
pet godina, najveći porast u 
upotrebi očekuje se za mobilne 
aplikacije.  

 

Pored toga porašće i upotreba 
a l a t a  z a  u p r a v l j a n j a 
reputacijom,  email marketinga, 
SMS kampanja, SEO, al i i 
direktnog marketinga, spoljnog i 
TV oglašavanja.  

 

Upotreba ostalih komunikacionih alata u narednih pet godina  
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Upotreba danas Upotreba za pet godina  



23% ispitanika Digital Safari istraživanja 
smatra da će društveni mreže izbaciti 
pojedine tradicionalne medije iz upotrebe, 
međutim većina od 71% smatra da, iako će 
se društvene mreže koristiti sve više, to 
neće značajno uticati na tradicionalne 
medije.  

Da li će i kako društvene mreže uticati na tradicionalne medije  

2.2% 

3.3% 

23.1% 

71.4% 

Neće se puno toga promeniti, upotreba 
društvenih i tradicionalnih medija će 

ostati ista kao i danas 

Društvene mreže su samo trend, polako 
će se smanjiti njihova upotreba, a 

tradicionalni mediji će se više koristiti 
nego društveni mediji 

Društvene mreže će izbaciti tradicionalne 
medije iz upotrebe, čak do granice 

nestajanja nekih tradicionalnih medija 

Društvene mreže će se koristiti sve više, 
ali to neće značajno uticati na 

tradicionalne medije 



Od ukupnog ispitanog uzorka, 60,4% su bile žene i 39,6% muškarci.  

Polovina ispitanika (51,0%) ima između 30 i 39 godina, 26% su mlađi od 29 i 14% starijih od 40 
godina.  

Većina njih (36,6%) ima između šest do deset godina radnog iskustva, dok 27,5% ima između 
četiri i pet godina ili više od 10 godina iskustva.  

Na rukovodećim položajima nalazi se 72,6% anketiranih, od kojih 46,2% pripadaju srednjem, a 
26,2% top menadžmentu.  

Većina ispitanika (50,5%) radi u privatnim firmama, dok ostali rade kao konsultanti u 
komunikacijama (16,5%), akcionarskim društvima (14,3%), javnim ili državnim preduzećima (11%) i 
nevladinim organizacijama (7,7%).  

U kompanijama sa manje od 50 zaposlenih radi 44% anketiranih, dok njih 14,3% u kompanijama 
sa više od 500 radnika.  

Većina učesnika istraživanja ocenila je svoje lične veštine pri upotrebi društvenih mreža bilo 
kao odlične (30,8%) ili prosečne (25,3%). 

Opis uzorka  



Hvala na pažnji! 
 
Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati na: 
T: +381 11 328 4488 
F: +381 11 328 4480 
E: info@eg.rs 
www.eg.rs 


